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Китай надсилає панд до
США за тиждень до
запланованого візиту
Трампа
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Як Пекін використовує тварин у політиці?
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 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: Китай давно використовує панд для дипломатії (Getty Images)

Китай надсилає двох панд до Сполучених Штатів напередодні
запланованої зустрічі президента Дональда Трампа з головою
КНР Сі Цзіньпіном у середині травня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Перед переговорами з Іраном США "вдарили"
санкціями по Китаю

Хто їде до США

Зоопарк Атланти оголосив у четвер, що самець на ім’я Ping Ping
та самиця Fu Shuang будуть передані в рамках угоди, укладеної
з Китайською асоціацією охорони дикої природи.

Нова угода замінює попередню, термін дії якої закінчився у
2024 році. Терміни прибуття тварин поки не розголошуються.

"Панд-дипломатія"

Китай використовує передачу панд до зоопарків по всьому світу
як інструмент "панд-дипломатії".

Така практика дозволяє Пекіну винагороджувати дружні країни
або карати ті, чию поведінку вважає неприйнятною.

Попередній досвід США та Японії

У 2024 році Китай уже надсилав двох панд до Вашингтона після
майже річної відсутності тварин у Національному зоопарку.

Тоді небажання продовжувати угоду викликало припущення
про політичні причини, хоча офіційно обидві сторони це
заперечували.

У січні 2026 року Китай забрав останніх двох панд з Японії,
фактично призупинивши програму, яка символізувала дружбу
між країнами з 1972 року.

Це сталося на тлі суперечки через заяви прем’єр-міністра Японії
Санае Такаїчі про можливість відправлення військ у разі спроби
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Китаю захопити Тайвань силою.

Нагадаємо, відносини між США та Китаєм залишаються
напруженими через низку факторів. Зокрема, Китай висловив
занепокоєння щодо "примусового затримання" США
вантажного судна під іранським прапором.

Дональд Трамп, своєю чергою, пригрозив Пекіну
запровадженням 50% мит, якщо Китай передаватиме зброю
Ірану. Також напругу викликають сигнали Китаю про часткове
відновлення зв’язків з Тайванем (прямі авіарейси, імпорт
продукції), що відбулося після візиту делегації.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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